

НЕ ОСТАВИТЬ СЕБЕ, А ПОДАРИТЬ!

Как-то давно жила на свете девочка, которую звали Даша. Семья у неё была не бедная. Как самый обычный ребенок, сначала она ходила в детский сад, потом в школу. В школе и за её пределами у неё было много друзей, а из всех друзей у Даши была одна лучшая подруга, за которую она была готова отдать всё, что у неё было.

Как и у всех, у Даши была мечта. В то время почти все мечтали получить очень редкие диски с фильмом "Ну что за Рождество!". Говорили, что фильм одновременно и весёлый, и приключенческий, и романтический, и очень душевный... Состоял фильм из двух частей. Диски с первой частью ради ажиотажа изготавливались по десять штук в год, а со второй -- лишь по две штуки. Конечно же, Даше и всем её подругам очень хотелось получить такие редкостные диски.

Случилось так, что на осенних каникулах родители, которых послали в командировку в Великобританию, взяли Дашу с собой. А именно в этой стране изготавливались те самые диски, которые невозможно было достать. И произошло то, чего девочка совсем не ожидала: у неё получилось купить диск с первой частью фильма. Вы даже представить себе не можете, какое для неё это было счастье! Она сразу решила, что не оставит диск себе, а подарит на Рождество своей лучшей подруге.

Наступил Рождественский сочельник. Даша, как и хотела, подарила своей лучшей подруге свой подарок, и её радости не было предела. А счастье лучшей подруги для Даши -- самое главное.

В Рождество Даша проснулась с хорошим настроением. Она была рада, что сделала подруге такой неожиданный и такой желанный подарок. Как обычно, девочка пошла смотреть под ёлку рождественские подарки и обнаружила там... оба диска с фильмом!!!

Вот так Даше вернулась её доброта.